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Товажнянському.
Шановний Леоніде Леонідовичу!
Славні здобутки Національного технічного університету «Харківський політехнічний
інститут» за більш як 120-літню історію відомі далеко за межами України. Університет має
високий науково-педагогічний потенціал, виконує фундаментальні наукові дослідження,
впроваджує нові навчальні та інформаційні технології.
У відповідь на потребу удосконалення навчального процесу шляхом організації навчання за
місцем переважного проживання студентів 10 років тому в м. Чернівці відкрито навчально-
консультативний центр НТУ «ХПІ».
Уперше в Чернівцях було організовано навчання за спеціальностями: «Маркетинг» та
«Економічна кібернетика» із залученням до співпраці кращих викладачів Національного
технічного університету «Харківський політехнічний інститут» та вищих навчальних закладів
м. Чернівці. Це сприяє обміну досвідом, підвищенню якості навчального процесу шляхом
використання найбільш відпрацьованих навчальних курсів та освітніх технологій,
гуманітарному взаємозбагаченню представників різних регіонів України.
Сподіваюся, що навчально-консультативний центр НТУ «ХПІ» в м. Чернівці продовжуватиме
славну традицію Вашого навчального закладу та працюватиме на розбудову Буковини, всієї
нашої держави. Прошу Вас сприяти подальшому його розвитку та зміцненню матеріально-
технічної бази.
Переконаний, що сьогодні, коли Україна ставить перед собою мету інтегруватися до
європейської спільноти, такий освітньо-науковий центр, яким є НТУ «ХПІ», робитиме
вагомий внесок у розвиток вітчизняної науки, справу підвищення конкурентоспроможності
країни, її авторитету як сучасної високо розвинутої демократичної держави.
Зичу Вам і ювілярам здоров’я, щастя, добробуту, великих творчих успіхів і невичерпної
наснаги! Хай ще вагомішими будуть Ваші успіхи та надбання у щоденній праці на благо
демократичної держави, в ім’я добробуту і процвітання українського народу!
З повагою, голова Чернівецької обласної державної адміністрації В. Куліш.
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